



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMANIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
SI PROTECTIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



OIPOSDRU



ACADEMIA ROMÂNĂ

## Investește în oameni !

### FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară nr.1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.5 “Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”

Titlul proiectului: **“Valorificarea identităților culturale în procesele globale”**

Beneficiar: **Academia Română**

Numărul de identificare al contractului: **POSDRU/89/1.5/S/59758**

Cu privire la participarea cercetătorilor postdoc la lucrările conferinței-dezbateri cu participare internațională „Egalitatea de șanse în cultura europeană”, din 24-25 iunie a.c.,

În urma întrebărilor primite din partea unor membri ai grupului-țintă, precizăm următoarele:

1. **Prezența** cercetătorilor postdoc la lucrările conferinței este **obligatorie**, așa cum este prevăzut în contractele individuale de cercetare încheiate cu Academia Română. Sunt absolviți de această obligație cercetătorii postdoc aflați în stagiul în străinătate prevăzut în același contract.

Consiliul științific al proiectului, în reuniunea sa din 15.06.2011, a decis ca absențele cercetătorilor postdoc de la activitățile obligatorii ale școlii să fie sancționate conform procedurilor prevăzute în contractele individuale invocate mai sus (ca neîndeplinire a criteriilor de plată a burselor).

2. Participarea la dezbateri poate fi privită prin două aspecte:
  - a. Prezentarea de puncte de vedere și intervenții, anunțate anterior, privitoare la tema conferinței „Egalitate de șanse în cultura europeană”. În acest caz, cercetătorii se vor înscrie în programul evenimentului, așa cum solicitam în anunțul inițial, și vor prezenta textul intervenției lor (în fond, o comunicare științifică) la finalul conferinței.
  - b. Puncte de vedere, întrebări și participare activă la dezbaterile conferințelor prezentate de invitații înscriși în programul celor două zile ale reuniunii (24-25 iunie a.c.). Textele intervențiilor vor fi cuprinse în stenograma generală a dezbaterilor.
3. Considerăm că, prin generozitatea temei conferinței – „Egalitatea de șanse în cultura europeană” –, se dă posibilitatea tuturor cercetătorilor să-și expună un punct de vedere după o primă perioadă de activitate în cadrul școlii postdoctorale. **Aceasta nu înseamnă că toți membrii grupului-țintă sunt obligați să participe la dezbateri (potrivit punctului 2) în cadrul acestei manifestări, având în vedere că urmează să fie organizate alte reuniuni în alte conferințe.**

Acad. Eugen Simion,  
Președintele Consiliului Științific

Prof. dr. dr. H.C. Valeriu Ioan-Franc,  
Managerul Proiectului